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1 Twój E-Band
1.1   [Proszę o dokładne przeczytanie instrukcji]
*Najpierw proszę dokładnie przeczytać instrukcję obsługi w 
celu zapewnienia poprawnego funkcjonowania
*Instrukcja wskazuje na domyślne ustawienia bransoletki. 
*Zdjęcia w instrukcji mogą różnić się od faktycznego wyglądu 
urządzenia. 
*Proszę zachować instrukcję w celu wykorzystania w przyszłości.

*Kabel do 
ładowania *Instrukcja obsługi

1.3 [Wodoodporność] 
*Urządzenie zapewnia grupę wodoodporności I P67, można je nosić podczas 
mycia twarzy i rąk, lecz nie zaleca się noszenia go podczas pływania.

*E-Band

2 Wygląd
2.1    [Części]

Pokrycie TPU z teksturą 

Akcent metaliczny

Przycisk główny

Ekran OLED

Pokrywa bransolety

Klamra ze stopu cynku

Wodoodporna wkładka

PLSWT101

2



2.2 【ładowane】 

Należy wyciągnąć wodoodporną wkładkę, podłączyć kabel ładowania 
zgodnie z informacjami poniżej obrazka.

Około 2 godz 

Uwaga 
*Przed pierwszym użyciem bransoletkę należy naładować, jeśli ekran nie jest podświetlony po przyciśnięciu 
przycisku.
*Podczas ładowania ikona akumulatora błyska na ekranie.
*Pełne naładowanie: ikona akumulatora przestaje błyskać i pokazuje pełny słupek stanu naładowania akumulatora. 
Pełne naładowanie zajmie ok. 2 godzin. 
*Po naładowaniu proszę włożyć wodoodporną zatyczkę w celu uniemożliwienia dostawania się wody i kurzu do 
środka urządzenia. 

Interfejs .. ............ . . .................. 

3.1【Interfejs】 
*Standby tryb 

Czas 

  i kona uśmiech  Bateria 
(Błyska podczas 
ładowania) 

Krokomierz Aktywny Uśpienie Camera Muzyka Alarm Anti-lost Sedentary 
           remind 

Przypomnienie o nieodebranym
Połączeniu         SMS

Przypomnienie o 
wykonaniu połączenia

NR. Seryjny Aktualizacja 
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*Ikony - funkcje
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Działanie .. ............ . . ............... 

4.1【Instrukcja funkcji】

3 

3s NR seryjny 

krokomierz 

Drzemka 3s Zapisywanie danych

Zatrzymanie drzemki 3s 

Odtwarzacz 
muzyki  raz 3s Następna piosenka

Zatrzymanie muzyki 3s 

Zdalna kamera Udane wykonanie zdjęcia

4.2【Kompatybilność】 

*Połączenie urządzenia z systemem iOS lub android. * *Wspieranie urządzenia 
mobilnego za pomocą Bluetooth 4.0. (iOS: iPhone 4S/5/5S itp. z iOS6.0 lub 
wyższym; Android: Telefon komórkowy z systemem Android 4.3 lub wyższym)

raz

raz

raz

raz

raz

raz
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Pobranie i instalacja aplikacji................ 

5.1【Pierwszy raz połączenie】 

1. Zeskanuj kod QR, pobierz i zainstaluj aplikację E-Band.
2. Otwórz aplikację i aktywuj również Bluetooth w telefonie komórkowym. 
3. Przy pierwszym wykorzystaniu należy utworzyć użytkownika i wypełnić informacje 
osobiste (patrz rys. 1) i cele związane z przemieszczaniem (patrz rys. 2). Następnie 
wyszukaj urządzenie przez Bluetooth (patrz rys. 3) i wejdź na stronę główną.

4 

picture 1 picture 2 picture 3 

Uwaga 
*Przy wyszukiwaniu dostępnych urządzeń znajdziesz listę kilku 
numerów seryjnych, jeśli w pobliżu znajduje się ich kilka. Wybierz 
numer seryjny swojego urządzenia do sparowania - aplikacja na mo-
ment przejdzie na stronę główną.

*Gdy urządzenie jest w trybie czasowym, należy wcisnąć przycisk 3S, 
ujrzysz numer seryjny na urządzeniu.

*Gdy połączenie się uda, aplikacja prześle automatycznie informacje o 
czasie do urządzenia.
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Funcje.

..................Zapisywanie danych o ćwiczeniach oraz śnie.
Główne funkcje: 
Krokomierz, Sen, Trendy, Cel, Parowanie urządzeń, Ustawienia, Ustawienia 
przypomnień, Alarm, Zdalna kamera, Odtwarzacz muzyki.(patrz rys. 4)

5 

6.1【Krokomierz】 
Krokomierz - rejestruje dane i wyświetla końcową wartość zgodnie z Twoim 
celem.
Synchronizacja (co 1 min), rejestrowanie danych podczas przemieszczania się, 
informacje o krokach, odległości, kaloriach i czasie trwania.(patrz rys. 5)

picture 4 picture 5 picture 6 

, 

6.2【Sen】 

Monitorowanie snu - nagrywanie danych o śnie, informacje o rozpoczęciu i 
zakończeniu snu, czasie głębokiego snu i lekkiego snu, czasie przebudzenia, 
faktycznie przespanego czasu. (patrz rys. 6)

Uwaga
*Aby zmienić na tryb snu na bransoletce, w momencie, gdy widoczna jest 
ikona przebudzenia , przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy - urządzenie 
zawibruje raz, a ikona zmieni się na sen , po czym rozpocznie się 
rejestrowanie danych o śnie. Aby wyjść z trybu snu, przytrzymaj przycisk 
przez 3 s - urządzenie zawibruje 1 raz i z powrotem pojawi się ikona snu.
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6.3 【Trendy】 

Trendy: Ujrzysz histogram zgodnie z dokonywanymi zapisami oraz historię zapytań 
dla poszczególnych dni, tygodni i miesiąca (patrz rysunek 7).

6.4 【Ustawienia przypomnień】 

Ustawienia przypomnień: funkcje przypominania zapobiegające zgubieniu, przy-
pomnienie o zbyt długim okresie siedzenia, przypomnienia o SMS i połączeniach. 
Wszelkie pozostałe funkcje są zamknięte w stanie domyślnym (patrz rys. 8).

1. Ochrona przed zgubieniem: Urządzenie wibruje 3 razy i wyświetla ikonę zgu-
bienia w momencie oddalenia się o 10 m od telefonu komórkowego. (Faktyczna 
odległość będzie nieznacznie się różniła z powodu wpływu środowiska)

2. Przypomnienie o zbyt długim okresie siedzenia: Zgodnie z wybranymi ustawieniami 
(30 min / 60 min / 90 min), jeśli użytkownik w tym okresie nie ruszył się, urządzenie 
zawibruje 1 raz i wyświetli odpowiednią ikonę

3. Przypomnienie o SMS: Urządzenie zawibruje 1 raz i wyświetli ikonę SMS po 
jego odebraniu.
Przypomnienie o połączeniach: Urządzenie zawibruje 1 raz i wyświetli ikonę połączenia 
oraz ostatni numer                                   po odebraniu połączenia

rysunek 7 rysunek 8 rysunek 9 
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Uwaga
*Dla wersji ios, ze względu na system zabezpieczeń ios, bransoletka nie 
może odczytać przypomnienia MSN, a po uzyskaniu połączenia na ekranie 
bransoletki pojawi się tylko ikona połączenia bez numeru wywołującego. 
[Przypomnienie o alarmie]
Alarm: Zgodnie z wybranymi ustawieniami, urządzenie będzie wibrować 5-
krotnie o wybranej 
godzinie i wyświetli się ikona alarmu . Łącznie można ustawić 3 zestawy 
alarmu, kliknij 'zapisz’ (save) w celu ukończenia ustawień (patrz rys. 9). 
[Zdalna kamera]
Wejdź do menu ustawień aplikacji, kliknij „zdalna kamera”, a następnie na 
urządzeniu pojawi się ikona kamery , wciśnij przycisk, aby wykonać 
fotografię.
Aby wyjść z trybu zdalnej kamery, wróć na stronę główną ustawień 
aplikacji. 
[Odtwarzacz muzyki]
Wejdź w menu ustawień, włącz funkcje „Odtwarzacza muzycznego”, 
następnie przełącz urządzenie w tryb odtwarzacza , przytrzymaj przycisk 
przez 3 sek. – telefon zacznie odtwarzać muzykę. Aby wybrać kolejny 
utwór, naciśnij przycisk krótko jeden raz, a by zatrzymać – przytrzymaj 
przycisk przez 3 sek. (Dla wersji iOS należy najpierw wybrać listę 
odtwarzania).
6.8  [Parowanie urządzeń] 
1.Parowanie urządzeń: Wyszukaj, powiąż, rozwiąż. (patrz rys. 10)
2. Jeśli identyfikator bransoletki nie został odszukany, możesz kliknąć 
odśwież. 
(patrz rys. 11)
3. Po połączeniu i powiązaniu urządzenia z telefonem, inne telefony nie 
będą mogły go odszukać. Będzie to możliwe tylko po rozwiązaniu 
połączenia.
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6.9 [Ustawienia]
Ustawienia: Zawierają ogólne ustawienia, ustawienia językowe, informacje 
osobiste, wyświetlanie godziny, aktualizacje urządzenia i wykrywanie aktualiz-
acji (patrz rysunek 12).

rys. 10 rys. 11 rys. 12
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7 Aktualizacja ................................... 9 

7.1【Aktualizacja】 

*Aktualizacja urządzenia, podniesienia wersji oprogramowania bransoletki. Wejdź w menu 
ustawień aplikacji, wybierz aktualizację oprogramowania, następnie kliknij „zaktualizuj” jak 
poniżej, na bransoletce pojawi się ikona połączenie bluetooth, a gdy pasek postępu dojdzie do 
końca oznacza to, że aktualizacja została zrealizowana. Powyższe czynności mogą potrwać 
kilka minut, proszę o cierpliwość.
*Urządzenie może kontynuować działanie po podniesieniu jego wersji.

7.2 【Aktualizacja iOS】 

1. Wybierz „Aktualizacja urządzenia”, zobaczysz komunikat „Trwa aktualizacja opro-
gramowania, proszę czekać.”, poczekaj na rozpoczęcie kolejnej procedury.
Naciśnij przycisk powrotu (home) telefonu w celu uruchomienia aplikacji w tle, wyłącz 
Bluetooth w telefonie, a następnie ponownie go otwórz. Jeśli pojawi się ikona z 
wykrzyknikiem zignoruj ją.
Ponownie otwórz aplikację i wybierz opcję aktualizacji urządzenia. Wyjdź z aplikacji po 
aktualizacji, wyłącz Bluetooth telefonu komórkowego, a następnie ponownie otwórz.

SWT101
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8 Rozwiązywanie problemów
8.1 [Rozwiązywanie problemów]
Zanim skontaktujesz się z obsługą posprzedażową, w razie problemów 
proszę spróbować rozwiązań z poniższej tabeli: 
*Nie można pobrać ani zainstalować aplikacji: 
Może to być spowodowane użyciem innej przeglądarki systemu android, 
proszę spróbować użyć domyślnej przeglądarki systemowej.
Nie można zainstalować aplikacji po pobraniu, proszę wejść w managera 
plików w 
telefonie, odszukać pobraną aplikację, a następnie zainstalować ją 
ponownie.
*Rozłączenie: 
Połączenie przez bluetooth może zostać zakłócone innym sygnałem, więc 
mogą istnieć różnice w zakresie czasu połączenia.
Jeśli połączenie się nie powiedzie, proszę: 
ponownie uruchomić Bluetooth; 
ponownie uruchomić telefon;
Sprawdzić, czy urządzenie nie zostało wyłączone;
4.Rozłączyć parę urządzeń i sparować je ponownie.
*Nie można naładować: 
Sprawdź czy kabel do ładowania jest poprawnie podłączony;
W momencie wyłączenia urządzenia należy odczekać 3~5 minut po 
zakończeniu ładowania, 
aby podświetlenie ekranu zaczęło się na nowo.
*Nieodpowiednia wibracja lub migotanie: może być spowodowana 
niewłaściwym działaniem.
*Funkcji nie można wykorzystać: 
Przyczyną może być oprogramowanie ochronne zainstalowane w Twoim 
telefonie. 

SWT101
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9 Bezpieczeństwo i ostrzeżenia
9.1 [Bezpieczeństwo i ostrzeżenia]
Uważnie stosuj i postępuj zgodnie z poniższymi wskazówkami w 
celu uniknięcia wszelkiego ryzyka odniesienia obrażeń lub 
uszkodzenia urządzenia.
*Proszę wykorzystywać urządzenie zgodnie z przeznaczeniem.
*Nie umieszczać urządzenia w zmywarce do naczyń ani w suszarce.
*Nie umieszczać urządzenia w środowiskach skrajnych, czyli bardzo 
niskich lub bardzo wysokich temperaturach.
*Nie pozwalać, aby na urządzenie padały bezpośrednio promienie 
słońca przez długi czas.
*Nie umieszczać urządzenia w pobliżu ognia lub innych zagrożeń 
mogących spowodować zapalenie lub uszkodzenie produktu.
*Nie umieszczać urządzenia w ogniu – istnieje możliwość, że akumulator 
wybuchnie. 
*Nie rozbierać urządzenia na części.
*Nie myć urządzenia za pomocą żrących środków chemicznych, 
detergentów lub skoncentrowanych środków czyszczących.
*Nie pozwalać dzieciom bawić się urządzeniem, gdyż małe części mogą 
spowodować obrażenia lub uduszenie.

SWT101
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Your E-Band. ........................... 

1.1 【Please read the manual carefully】 

*Please read the user's manual carefully in advance to ensure proper 
operation 

*The instruction is based on the default setting of the bracelet. 
*Photos on the manual may be different with the actual appearance of your 
device, please kindly understand. 

*Please keep the manual for future use. 

1.2 【Package】 

*E-Band *Charging cable *User manual 

User Manual 

1.3 【Waterproof】 

*Device is waterproof protection with grade I P67, It's OK to wear it when 
wash face and hands , but not suggest to wear during swimming. 

Appearance. ............................ 

2.1 【Parts】 

Textured TPU 
Plated accent 

Main 
button 

Waterproof insert 
for DC port 

OLED screen 

Zinc Alloy clasp 

Bracelet cover 
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2.2 【Charging】 

Pull out the waterproof insert, plug in the charging cable, see details as below 
picture. 

About 2 hours 

Remark 
*First use, the bracelet need to be charged if the screen is not light on after 
pressing the button. 

*In charging: the battery icon flickers on screen. 
*Full charge: the battery icon stop flickering and display full bars. It will be 

around 2hours for fully charge. 
*Plug in the waterproof insert after charging to avoid water and dust entering. 

Interface .. ............ . . ................. 

3.1【Interface】 
*Standby interface 

Time 

       Smile icon 
(with good mood) 

*Function icons 

Battery 
(Flicker during 
charging) 

Pedometer Awake Sleep Remote 
camera 

Music 
player 

Alarm Anti-lost Sedentary 
           remind 

MissedSMS 
reminder reminder 

Call reminder SN number Upgrade 

14
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Operation .. ............ . ................ 

4.1【Operating instruction】

1time 

3 

Time 1time 3s SN number 

Pedometer 1time 

Sleep 1time 3s Record the data 

Stop the sleep 3s 

Music player 1time 3s Next music 1time 

Stop the music 3s 

Activate camera function
on app first 
Remote camera 1time Take a photo successfully 

4.2【Applicable】 
*Match the device with iOS or android system. 
* Support the mobile device with Bluetooth 4.0. 
（iOS: iPhone 4S/5/5S. etc device with iOS6.0 or above； 

Android: Mobile with Android 4.3 or above) 

ENSWT101
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APP Download and Install. ................... 

5.1【First-time connection】 

1.Scan the QR code, download and install the application E-Band. 
2.Open the application，and also open Bluetooth of mobile. 
3.When first use, you need to create a user at first, and fill in your 

personal information(see picture 1) and moving target(see picture 2). 
Then search the device via Bluetooth(see picture 3), and enter into 
the home page. 

4 

picture 1 picture 2 picture 3 

Remark 
*When search the available device, you will find several SN numbers if
many devices nearby. Choose your own SN number to be paired, App
turns to home page at the moment. 

*When device is in the time mode, press the button for 3S, you will see
the SN number of the device. 

*When connection is success, the APP will auto send the time
information to device. 

ENSWT101
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Function. ................................. 

Record the datas of exercise routine and sleep. 
Main functions: 
Pedometer, Sleep, Trends, Target, Device pairing, Settings, Remind- 
ing setting, Alarm reminder, Remote camera, Music player.(see picture 4) 

5 

6.1【Pedometer】 

Pedometer- Record the data and display the finished value according to 
your target. 
Synchronization(every 1 min), record the data during moving, contain the 
information of steps, distance, calories and duration.(see picture 5) 

picture 4 picture 5 picture 6 

6.2【Sleep】 

Sleep monitor-Record the sleep data, contain information of sleep start 
time and end time, deep sleep time and light sleep time, awake time, 
Actual sleep time. (see picture 6) 

Remark 
*Change to sleep model on the bracelet , you will see awake icon 

icon 

, 

long press for 3seconds, device will vibrate by 1 time change to sleep 

, then start to record the sleep data. Press the button by 3s, 

. device will vibrate by 1 time to exit the sleep mode back to icon 
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6.3 【Trends】 
6 

Trends: You will see a histogram accoring to the record, and inquire
the history data in day, week and month.(see picture 7) 

6.4 【Reminding setting 】 

Reminding setting: with the function of anti-lost reminder, sedentary 
reminder, SMS reminder and call reminder. All the reminding functions
are closed in default state.(see picture 8) 

1.Anti-lost: Device vibrates by 3 times and display a missing icon                   , 
  when 10m away from the mobile. (Actual distance will be a little 
  difference due to the environment influence) 

2.Sedentary reminder: According to your setting（30mins/60mins/
90mins), if the user didn't move during this period, device will 
vibrates by 1 time and display a icon              . 

3.SMS reminder: Device vibrates by 1time and display a SMS icon 
  when a message received. 

4.Call Reminder: Device vibrates by 1 time and displays a call icon and

call number when receive the call. 

picture 7 picture 8 picture 9 

18
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7 

Remark 

*For ios version, due to the ios security system, bracelet can not read
the MSN remind, and when a call received only the call icon will show
on the bracelet screen without call number. 

6.5 【Alarm reminder】 

Alarm: According to your setting, device will vibrate by 5 times at the 
setting time and display an alarm icon             .Totally you can set 3 sets

of alarm, Click save to finish setting.(see picture 9) 

6.6 【Remote camera】 

Enter into app/apk setting menu,click"remote camera",then a camera 

icon will display on the device, press the button to take photo.

Turn back to app/apk home page to exit remote camera mode. 

6.7 【Music player】 

Enter into app/apk setting menu, turn on the "Music Player" function, 
then Switch the device to music player mode                , Long press the

button by 3s, mobile starts to play music. short press 1 time to next 
music, and long press 3s to stop music. (For iOS version, you need
to select the play list at first.) 

6.8 【Device pairing】 

1.Device paring: Search, bind, unbind. (see picture 10) 
2.If the ID of bracelet didn't been searched in time, you can click refresh. 

(see picture 11) 
3.Once the device is connected and bound with a phone, it can not be 

search by other phones.Only after you unbind the connection, then this 
device can be search again. 

ENSWT101



6.9 【Settings】 
8 

Settings: Contain general settings, language settings, personal
information, display time, device update and updated version
detection.(see picture 12) 

picture 10 picture 11 picture 12 

ENSWT101
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7 Upgrade . ....................................... 9 

7.1【Upgrade】 
*Device update, upgrade the firmware of bracelet. Enter into app's setting 
menu, chose device update, then click update as below, bluetooth connect 
icon will appear on the bracelet, when the progress bar fully finished on the 
app, it means upgrade successful. It will be need several mins, please be 
patient waiting. 

*The device can continue to work after upgrading. 

7.2 【iOS for update】 

1.Select the "Device Update", you will see the words " The firmware 
update is processing, please take a wait.", please wait to enter into 
next procedure. 

2.Press the home button of mobile to run the application background, 
switch off the Bluetooth of moblie, then re-open.Please click the 
exclamatory icon "!" if happens, then select to ignore it. 

3.Re-open the application, select to update the device. And exit the app- 
lication after updating, switch off Bluetooth of mobile, then re-open. 

ENSWT101



Troubleshoot . .......................... 

8.1【Troubleshoot】 

Before contact with after-sales, Please check the following conditions 
to obtain a feasible solution: 

*Can not download and install the app: 
1.This may caused by the different browser for android system, please 
   try to use system default browser. 
2.Can not install the app after download, please enter into the file 
   manager of your phone, find out the apk you download, then install it 
   again. 

*Disconnection: 
Cause bluetooth connection may interference by other signal, so the
connection time will be difference. 
If the connection is failed, pls check as follows. 
1.Restart the Bluetooth; 
2.Restart the mobile; 
3.Check the device if it is power off; 
4.Unbind the pairing and re-pair. 

*Can not be charged: 
1.Check if you have put the charging cable correct ; 
2.When device power off, you need to wait 3~5 minutes after charging 

to see the screen lights on. 

*Abnormal vibration or flicker: 
May caused by abnormal operating. 

*Function abnormal can not be use: 
This may cause by the prevent from the protection software that
install in your phone, make these functions cannot be use. 

ENSWT101
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9 Safety and warning. .................. 

9.1【Safety and warning】 

Careful use and follow up the below tips to prevent any unexpected 
risk of injury or damage to the device. 

*Please do not interfere the regular operation of device. 
*Do not place the device inside the dishwasher, washing machine
nor the dryer. 

*Do not expose device to the extremely environments-neither
extremely high nor very low temperatures. 

*Do not allow the directly sunlight burn the device for a long period of
time. 

*Do not place the device near the fire or any fragile that may cause fire
or product failure. 

*Do not throw the device into the fire, or the battery might explore. 
*Do not taking device apart, the assembling parts can not be repaired. 
*Do not wash the device with irritating chemicals, detergent or the
concentrated cleaners. 

*Do not let children play with device, small parts may cause injury or
suffocate. 

ENSWT101
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INFOLINIA SERWISOWA
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl 

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00

Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację 
produktu bez uprzedzenia.

Strona główna www.manta.com.pl
Strona wsparcia technicznego www.manta.info.pl

SERVICE INFOLINE
tel: +48 22 332 34 63 or e-mail: serwis@manta.com.pl 

from Monday to Friday. 9.00-17.00

The manufacturer reserves the right to make changes to product 
specifications without notice.

Home: www.manta.com.pl
Home support: www.manta.info.pl

Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE
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